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Tárgy:  Strabag Aszfalt  Kft.  – 9000 Győr, Újfalusi  országút 1.  (KTJ:  100382489) alatti  telephely –

hulladékgazdálkodási engedélye 

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei  Kormányhivatal  (a továbbiakban:  Kormányhivatal)  meghozta az

alábbi

HATÁROZATOT.

I.

A Kormányhivatal  a  Strabag Aszfalt  Korlátolt Felelősségű Társaság  (székhely: 1117 Budapest,

Gábor Dénes u. 2., KÜJ: 103575300, statisztikai számjel: 26185059-2399-113-01, a továbbiakban:

Ügyfél)  részére 

e n g e d é l y e z i

a        9000 Gy  őr, Újfalusi országút 1.    (KTJ:    100  382489  ) alatti telephelyén   (a továbbiakban: telephely)

történő nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását az alábbiak szerint:

II.

1. Az engedélyezett tevékenység megnevezése:

Nem veszélyes hulladékok gyűjtése: G0001.

Nem veszélyes hulladékok kezelése:

R12 – átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez a

művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint például az R1-

R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás,

kondicionálás vagy elkülönítés.).

Nem veszélyes hulladékok előkezelése: 

E 02-03 - aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés), 

E 02-05 - válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás).

Nem veszélyes hulladékok hasznosítása: 

R5a  –  szervetlen  anyagok  újrahasználatra  való  előkészítése,  szervetlen  építőanyagok

újrafeldolgozása 
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2. A telephelyen gyűjthető, előkezelhető, valamint R5a művelettel hasznosítható nem veszélyes

hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Azonosító

kód
Hulladék megnevezése Mennyiség (tonna/év)

17 01 01 beton 2 450

17 03 02
bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-

től
17 650

17 05 04
föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05

03-tól
2 450

17 09 04

kevert építési-bontási hulladék, amely

különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a

17 09 03-tól

2 450

    Összesen: 25 000

3  . Az engedélyezett hulladékgazdálkodási technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:  

3.1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási te  vékenység:  

Gyűjtés:

A telephelyre beszállított hulladék a telephely kb. 60-80 km sugarú körzetében végzett építési/bontási

munkálatokból származik. A győri telephelyre a kezelésre szánt hulladék billenőplatós tehergépjármű-

vel érkezik. A telepre történő beszállítás előtt a hulladékot a telephelyen található hitelesített hídmérle-

gen lemérik, a mért eredmények mérlegjegyen, illetve szállítójegyen kerülnek rögzítésre. A teherjármű

telephelyre történő behajtása, lerakodása előtt az üzemvezető meggyőződik arról, hogy a szállítólevé-

len (kísérőjegyzéken) feltüntetett hulladék került-e beszállításra.

Az ellenőrzés paraméterei, a telephelyre történő beszállítás feltételei az Ügyfél által:

 a hulladék nem tartalmazhat a vonatkozó jogszabályban meghatározott veszélyességi jellem-

zőket,

 a hulladék nem lehet szennyezett a vonatkozó jogszabályban felsorolt veszélyes hulladékok-

kal,

 a kezelésre szánt hulladék nem tartalmazhat folyékony komponenseket,

 a hulladékok minősége ki kell, hogy elégítse a gépekkel feldolgozható hulladékokra vonatko-

zó követelményeket,

 a hulladéknak szerepelnie kell a telephely hulladékkezelési engedélyében.

A telephelyi beszállításkor dokumentálják az alábbiakat:

 a hulladékok származási helyét,

 a hulladékok anyagi minőségét, típusát,

 a hulladékok mennyiségét,

 ellenőrzik a hulladékban esetleg előforduló egyéb, a kezelést befolyásoló inert hulladékok tí -

pusait, mennyiségét.

Amennyiben a keletkezés körülményei, valamint a termelő által szolgáltatott adatok nem zárják ki ve-

szélyes szennyezőanyag jelenlétét a kezelendő hulladékban, abban az esetben a kezelést megelőző-

en a megrendelőtől laboratóriumi vizsgálati jegyzőkönyvet kérnek a szennyezés-mentesség igazolása
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érdekében. A telephelyre történő hulladék beszállításra a minden részletre kiterjedő egyeztetést köve-

tően kerül sor. Amennyiben az anyag idegen anyaggal, más hulladékkal szennyezett, akkor az átvé-

telt az üzemvezető megtagadja. A hulladéknak a mért mennyiségét nyilvántartásba veszik, majd a ki-

jelölt tározótéren a kezelésig deponálják.

A hulladékot a telephelyen belül kialakított hulladéktároló helyen lévő depóniákban, a hulladék típusa

és fizikai megjelenési formája (apró szemcsés mart aszfalt/bontott aszfalt/bontott beton/ föld) szerint

elkülönítetten tárolják. A különböző frakciók támfalelemekkel vannak elkülönítve egymástól. Kitermelt

talaj esetében tárolásra olyan depó kerül kijelölésre, mely az éghajlati hatásoktól, széltől a lehető leg-

jobban megvédi a kiporzásra hajlamos deponált földet.

A beszállított hulladékokat a hasznosításig, illetve felhasználásig a telephelyen legfeljebb 1 évig tárol-

ják. A beszállítás időszaka jellemzően az építkezési szezonban lesz (tavasztól őszig), a hasznosítást

megelőző előkezelésre pedig jellemzően a késő őszi, téli, kora tavaszi időszakban kerül sor. Ezt köve-

tően az előállított másodnyersanyagok építési alapanyagként – a tavaszi építkezési munkálatok meg-

kezdésekor kerül végleges felhasználásra. A telephelyi anyagtárolás, logisztikai folyamatok szervezé-

sénél alapvető szempont lesz,  hogy az elsőként beérkező hulladék kerüljön először előkezelésre,

majd végső felhasználásra, így az elfekvő, túltárolt depóniák kialakulása megelőzhető.

Amennyiben eléri a telephelyen depózott hulladék mennyisége azt a határt, hogy gazdaságilag meg-

éri törőt hívni rá az Ügyfél saját törőjétől, és osztályozójától rendelik meg a szolgáltatást.

Előkezelés:

A törő és osztályozó gépeket a nyerges vontató szállítja arra a depóra, ahová a hulladékkezelési

tevékenységet  megrendelték.  A  gépek  csak  addig  vannak  a  munkaterületen,  amíg  a  kezelésre

megjelölt bontott anyag halmokat letörik. A törő- és az osztályozó berendezések önjáróak, lánctalpas

alvázukon az adott munkaterületen belül önállóan tudnak mozogni. Ezáltal a gépeket közvetlenül a

törendő anyag, vagy a depóhely mellé lehet irányítani. A hulladékot homlokrakodó géppel adagolják a

törőberendezés bunkerjába.  A bunkerból vibrációs elő leválasztón keresztül  jut az anyag a röpítő

törőbe.  A  törőbe  adagolt  anyag  a  beállított  törőréseknek  megfelelően  aprózódik,  majd  egy

adagolóasztalon  át  jut  a  kihordószalagra.  A  kihordószalagon  keresztben  elhelyezett  mágneses

vasleválasztó szalag leválasztja és oldalra dobja a bontott, illetve már tört anyagban visszamaradt

vashulladékokat. A kiszolgáló gépek (homlokrakodó) a munkaterület biztosítja, így felvonulásakor már

a területen vannak. A berendezéseket a depótéren belülre, erre a célra kiegyenlített felszínű területre

telepítik.  Amennyiben  a  kezelésre  szánt  törmelék  mérete  meghaladja  a  gépbe  adagolható

anyagméretet, hidraulikus bontókalapáccsal kisebb méretre darabolják. A kihordószalagon keresztben

elhelyezett mágneses vasleválasztó szalag leválasztja és oldalra ledobja a bontott, illetve már tört

anyagban  visszamaradt  vashulladékokat  (max.  12  mm átmérőjű  betonvas).  A  berendezést  dízel

üzemű áramfejlesztő generátor hajtja, de olyan telephelyen ahol lehetőség van áram felvételezésre

ott villamos hálózatról is üzemeltethető. A törési műveletet szakaszos üzemben végzik, figyelembe

véve  a  hatályos  zajvédelmi  jogszabályi  előírásokat,  valamint  az  adott  munkaterület  egyedi

sajátosságait  (területi/övezeti  besorolás,  lakóépület,  egyéb,  zajvédelmi  szempontból  védendő

létesítmények  közelsége).  A  törés  eredménye  0-40  mm  szemnagyságú  aszfalttörmelék,  amelyet

osztályozó berendezés segítségével választanak szét különböző szemcseméretű frakciókra.

A mobil osztályozó berendezés alkalmazható önállóan, vagy gépláncban a törőberendezéssel együtt.

Önálló alkalmazásra van lehetőség pl. mart aszfalt frakcióra bontása esetén. Gépláncban bármely, a
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törőberendezés  által  előállított  töret  tovább  osztályozására,  valamint  a  túlméretes  darabok

leválasztására alkalmas. A leválasztási  méretek a megbízó igényeinek megfelelően a rostamezők

cseréjével változtathatóak. Az osztályozandó anyag közvetlenül a törőgép kihordószalagjáról, vagy a

depótérről  homlokrakodóval  adagolható  a  berendezés bunkerjába.  Innen változtatható  sebességű

láncos adagolószalagon keresztül halad az anyag a vibrációs rostára. A rostáról az eltérő szemcse

nagyságú  töret-frakciókat  szállítószalagok  hordják  ki  külön-külön  depóba.  A  szalagok  végében

lerakott töretet homlokrakodóval szállítják a kijelölt depótérbe. A szalagok végében lerakott töretet

homlokrakodóval szállítják a kijelölt depótérre. A berendezést dízel üzemű áramfejlesztő generátor

hajtja,  de  olyan  telephelyen  ahol  lehetőség  van  áram  felvételezésre  ott  villamos  hálózatról  is

üzemeltethető. Az osztályozást is - hasonlóan a töréshez - szakaszos üzemben végzik, figyelembe

véve  a  hatályos  zajvédelmi  jogszabályi  előírásokat,  valamint  az  adott  munkaterület  egyedi

sajátosságait  (területi/övezeti  besorolás,  lakóépület,  egyéb,  zajvédelmi  szempontból  védendő

létesítmények  közelsége).  Az  építés  munkaterületeken  kitermelt,  feleslegessé  vált  talaj  a

dokumentáció  alapján  alapvetően  külön  mechanikai  kezelést  nem  igényel,  mivel  az  építési

munkálatok alatt elkülönítetten gyűjtik a szennyezés-mentes állapot fenntartása érdekében.

Hasznosítás:

A telephelyre kizárólag szennyezőanyagoktól mentes, veszélyes anyagokat nem tartalmazó bontott

anyagok kerülhetnek  beszállításra,  deponálásra.  A  hasznosításra  kerülő  hulladék  mennyiségét,  a

hasznosítás további adatait az üzemvezető nyilvántartásba veszi.

Az  építési/bontási  hulladék  megfelelő  szemcseméretűre  történő  törést  követően  teljes  értékű

másodnyersanyag folyamatos  szemeloszlású  kötőanyag nélküli  alapréteg  építésénél.  A  telephelyi

hulladékkezelési tevékenység során előállított tört aszfalt, tört beton, kevert tört beton, kitermelt talaj

hulladékstátuszának megszűnését igazolják. A műszaki megfelelőség igazolása az e-ÚT 06.03.52 (Az

útpályaszerkezetek  kötőanyag nélküli  és  hidraulikus  kötőanyagú alaprétegei.  Tervezési  előírások)

útügyi  műszaki  előírásban  a  szemeloszlás  kapcsán  rögzített  előírások  alapján  történik.  A

mintavételezést,  illetve  a  tört  anyag műszaki  előírásoknak való  megfelelését  akkreditált  építőipari

vizsgálólaboratórium végzi. A mintavételt az üzemvezető rendeli meg, és a labor kiküldött technikusa

végzi el.  Mintavétel  gyakorisága tört  aszfalt  esetében 1 000 tonna/1 minta,  tört  beton, kevert  tört

beton, vegyes építési töret esetében 2 000t/1 minta, kitermelt talaj esetében 2 000 t/1 minta. A labor a

vizsgálatok eredményéről, a műszaki megfelelőségről jegyzőkönyvet állít ki, melyet az Üzemvezető

őrzi meg.

A munkaterületekről  kizárólag szennyezőanyagoktól  mentes, veszélyes anyagokat nem tartalmazó

építési/bontási  hulladékok kerülnek beszállításra.  A telephelyen előállított  másodnyersanyagokat a

környezetvédelmi  előírásoknak  történő  megfelelés  érdekében  bevizsgálják  a  földtani  közeg  és  a

felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések

méréséről  szóló  6/2009.  (IV.14.)  KvVM-EüM-FVM  együttes  rendelet  alapján,  illetve  a

hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló

20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet határértékei alapján. A mintavételezést és a vizsgálatot akkreditált

környezetvédelmi mintavevő és vizsgáló szervezet végzi. A mintavételt az üzemvezető rendeli meg,

és a labor kiküldött technikusa végzi el. Mintavétel gyakorisága tört aszfalt esetében 1 000 tonna/1

minta, tört beton, kevert tört beton, vegyes építési töret esetében 2 000 tonna/1 minta, kitermelt talaj

esetében  2  000  tonna/1  minta.  A  labor  a  vizsgálatok  eredményéről,  a  műszaki  megfelelőségről

jegyzőkönyvet  állít  ki,  melyet  az üzemvezető őrzi  meg.  Az  Ügyfél  hulladékkezelési  tevékenysége

során nem alkalmaz segédanyagokat.
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3.2. Hulladékstátusz megszűnése:

Az  Ügyfél  MSZ  EN  ISO  9001:2015  (Minőségirányítási  rendszerek.  Követelmények.)  szerinti

minőségbiztosítási rendszert tart fent és működtet.

A tanúsítvány csatolásra került az engedélyezés során.

Az  építési-bontási  hulladékok  újrahasznosításával  előállított  építési  másodnyersanyagokra

vonatkozóan EK-üzemi gyártásellenőrzési rendszer fog kiépítésre kerülni.

3.3. A hulladékgazdálkodási tevékenység kritikus ellenőrzési pontjai:

Az  Ügyfél  hulladékkezelési  tevékenysége  kapcsán  kritikus  ellenőrzési  pontként  az  előzetes

szemrevételezés  határozható  meg.  Ezzel  együtt  a  hulladéktermelő  képviselője  az  átadáskor

büntetőjogi felelőssége tudatában írásban nyilatkozik arról, hogy az átadott hulladék

 típusa/fajtája  megfelel  a  telephely  hulladékkezelési  engedélyében  felsorolt

hulladékkategóriáknak.

 nem tartalmazhat a hatályos jogszabályok által meghatározott veszélyes összetevőket

 minősége megfelel a gépekkel feldolgozható hulladékokra vonatkozó követelményeknek

 nem szennyezett folyékony halmazállapotú hulladékkal.

Amennyiben fennáll  nem megfelelő hulladék beszállításának lehetősége, az átvételt  megtagadják.

Továbbá  a  hulladékkezelő  berendezések  kezelőszemélyzetének  állandó  feladata  a  beadagolt

hulladékok  jellemzőinek  figyelemmel  kísérése.  Bármely,  a  hulladék  jellege  kapcsán  fellépő  nem

megfelelőség (szennyezettség,  nem engedélyezett  hulladék típus)  esetén a probléma elhárításáig

leállítják a tevékenységet, és értesítik az Üzemvezetőt.

3.4. A tevékenység volumene:

Gyűjteni, előkezelni és hasznosítani kívánt építési-bontási hulladékok mennyisége összesen 25 000

t/év, amelyből:

 termékké minősítést követően való felhasználás vagy értékesítés: 25 000 t/év.

A hulladékhasznosítási tevékenységhez az Ügyfél a törési időszakokra a saját RUBBLE MASTER RM

70GO típusú, dízelmotoros daráló berendezését fogja alkalmazni A törőgép elméleti kapacitása 120

t/h.

3.5. A hulladékgazdálkodási technológia környezetvédelmi jellemzői:

Az üzemeltetés során az alábbi hulladékok keletkezhetnek:

A hulladékkezelési  tevékenységből  vasbeton kezelése esetén másodlagos hulladékként 19 12 02

azonosító  kódú  fém  vas  hulladék  keletkezése  előfordulhat.  A  keletkező  hulladékot  konténerben

gyűjtik, majd engedéllyel rendelkező részére átadják. A kitermelt talaj esetleges rostálása esetében

keletkezhet 19 12 07 azonosító kódú fa, amely különbözik a 19 12 06-tól hulladék képződhet, melyet

engedéllyel rendelkező részére adnak át.

Hulladék azonosító kód Hulladék megnevezése Várható mennyiség (t/év)

19 12 02 fém vas 1 000

19 12 07 fa, amely különbözik a 19 12 06-tól 750

Összesen 1 750
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A fenti adatok előzetes becslések, melyek a piaci viszonyok szerint változhatnak, a részletes pontos,

adatokat a hulladék-nyilvántartás és az éves adatszolgáltatás fogja tartalmazni. Ezen hulladékok gyűj-

tése a telephely munkahelyi gyűjtőhelyein fog történni, a törmelék rakatok mellett, megfelelő kezelé-

sükről engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek történő átadásáról gondoskodni fog az Ügyfél.

3.6.   Hulladéktároló hely:  

A hulladéktároló helyen a hulladékok 3 méteres magasságban 6 darab depóban kerülnek gyűjtésre,

amelyekből 3 szabadon álló oldalú, burkolt aljzatú, 3 pedig T támfalas lehatárolású, burkolt aljzatú . A

hulladéktároló helyen egyidőben tárolható hulladék maximális mennyisége összesen 16 050 tonna.

Az Ügyfél rendelkezik a Kormányhivatal által GY/53/04973-7/2023. számú határozattal jóváhagyott

hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzattal.

3.7. Üzemi gyűjtőhely

Az Ügyfél tevékenysége során a telephelyen várhatóan az alábbi hulladékok keletkeznek:

Azonosító

kód
Hulladék megnevezése

Egyidejűleg gyűjthető

mennyiség

(kg)

08 03 17* veszélyes anyagokat tartalmazó, hulladékká vált toner

1 400

12 01 09* halogénmentes hűtő-kenő emulzió és oldat

12 01 12* elhasznált viasz és zsír

13 02 05*
ásványolaj alapú, klórvegyületet nem tartalmazó

motor-, hajtómű- és kenőolaj

13 02 08* egyéb motor-, hajtómű- és kenőolaj

13 05 02* olaj-víz szeparátorokból származó iszap

13 05 08*
homokfogóból és olaj-víz szeparátorokból származó

hulladékok keveréke

15 01 10*
veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy

azokkal szennyezett csomagolási hulladék

15 01 11*

veszélyes, szilárd porózus mátrixot (pl. azbesztet)

tartalmazó fémből készült csomagolási hulladék,

ideértve a kiürült hajtógázos palackokat

15 02 02*

veszélyes anyagokkal szennyezett abszorbensek,

szűrőanyagok (ideértve a közelebbről meg nem

határozott olajszűrőket), törlőkendők, védőruházat

16 01 07* olajszűrő

16 06 01* ólomakkumulátorok

16 06 02* nikkel-kadmium elemek

16 07 08* olajat tartalmazó hulladék

16 07 09* egyéb veszélyes anyagokat tartalmazó hulladék

16 10 01* veszélyes anyagokat tartalmazó vizes folyékony

6



hulladék

20 01 21* fénycsövek és egyéb higanytartalmú hulladék

20 01 33*

elemek és akkumulátorok, amelyek között a 16 06 01,

a 16 06 02 vagy a 16 06 03 azonosító kóddal jelölt

elemek és akkumulátorok is megtalálhatók

19 08 13*
ipari szennyvíz egyéb kezeléséből származó,

veszélyes anyagokat tartalmazó iszap

20 01 35*

veszélyes anyagokat tartalmazó, kiselejtezett

elektromos és elektronikus berendezések, amelyek

különböznek a 20 01 21-től és a 20 01 23-tól

A telephely üzemi gyűjtőhelyén gyűjtött hulladékok az Ügyfél tevékenységéből és a karbantartások

során  keletkeznek.  A  veszélyes  hulladékok  feliratozott,  zárható  gyűjtőedényekben  kerülnek

elhelyezésre,  és  engedéllyel  rendelkező  gazdálkodó  szervezetnek  kerülnek  átadásra.  Az  Ügyfél

rendelkezik a Kormányhivatal által jóváhagyott  GY/53/05200-5/2023. iktatószámú veszélyes hulladék

üzemi gyűjtőhelyre vonatkozó üzemeltetési szabályzattal.

3.8.   A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló személyi feltételek:   

 1 fő üzemvezető

 1 fő mérlegkezelő

 3 fő gépkezelő

 2 fő rakodógép-kezelő

3.9. A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló tárgyi feltételek és a telephely létesítményei:

 1 db saját Rubble Master RM 70GO mobil törő berendezés (teljesítmény: 120 t/h)

 1 db saját Rubble Master CS 3600 mobil osztályozó berendezés (teljesítmény: 100 t/h)

 1 db Liebherr L550 Xpower homlokrakodó (teljesítmény: 140 kw/h)

 3 db 60 tonnás hitelesített hídmérleg

Az Ügyfél gépeinek, berendezéseinek karbantartását a STRABAG BMTI Kft. végzi vagy a helyszínen,

vagy  a  területileg  illetékes  központi  javítóműhelyében.  A  szolgáltatás  kiterjed  a  homlokrakodóra,

illetve  a  saját  törő  és  osztályozó  berendezésre.  A  javítás  során  esetlegesen  keletkező  kisebb

mennyiségű veszélyes hulladék a telephelyi veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhelyre kerül. Nagyjavítás,

jelentős  üzemzavar  esetén  a  géptípusnak  megfelelő  szakszerviz  van  igénybe  véve  egyedi

megrendelés alapján. 

3.10. A telephelyére vonatkozó műszaki jellegű információk:

A telephely  a  9000 Győr,  Újfalusi  országút  1.  (Győr  0448 hrsz.) alatti  ingatlanon  található,  mely

sorompóval  ellátott,  őrzése  megoldott.  A  telephely  Győr  Gipe-01  (gazdasági-ipari)  funkciójú

külterületén  helyezkedik  el.  ÉNY-i  irányból  Má  általános  mezőgazdasági  terület,  illetve  közbe

ékelődve Eg és Ev erdőterületek határolják. Ettől távolabb a Révfalusi-csatorna, vele párhuzamosan

közút (Rákóczi Ferenc utca) húzódik. Az út túloldalán kezdődik Győrújfalu közigazgatási területe, ahol

Zk lakóterület található, a Mártírok, illetve a Rákóczi Ferenc utcára számozott családi házakkal, a

keverőtől  430 méterre.  DNY-i  irányból a telephelyet  határoló Újfalusi  országút túloldalán kezdődik

Győrújfalu  közigazgatási  területe,  ahol  Llke  kertvárosias  lakóterület  került  kialakításra,  jelenleg
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beépítetlen ingatlanokkal, valamint a Tó utcára számozott családi házakkal, a keverőtől mintegy 340

méterre.  DK-i  irányból  a  telephelyet  Má általános  mezőgazdasági  terület,  Eé  erdőterület  és  Vvb

vízgazdálkodási terület határolja, a vízgazdálkodási területen a Mosoni-Duna folyik keresztül. Győr

Lke, illetve Lf lakóterülete mintegy 1300 méterre kezdődik. ÉK-ről Győr közigazgatási területén Má

illetve  Mko  mezőgazdasági  területek,  illetve  Evt  erdőterületek  húzódnak,  majd  Vámosszabadi

mezőgazdasági  használatú  közigazgatási  területe  ékelődik  be,  az  aszfaltkeverő  berendezéstől

mintegy  700  méterre  kezdődő  kertes  mezőgazdasági  használatú  területtel.  Az  ingatlanokon

szerszámtároló  épületek,  illetve  hétvégi  házak  helyezkednek  el.  A  telephely  területe  35  000  m2,

melyből a burkolt felületmérete 28 000 m2. A telephelyen egy 50 m2 alapterületű szociális helyiség,

egy 28 m2 alapterületű iroda helyezkedik el. Továbbá 350 m2- raktár és műhelyként funkcionál, illetve

5  m2 a  veszélyes  hulladékok  tárolására  szolgál.  A  hulladék  elhelyezése  az  előre  kijelölt  helyen,

anyagfajtánként történik. A hulladéktároló helyek a telephelyen feliratozásra kerülnek, mely alapján a

hulladékok  azonosító  kódszám  és  megnevezés  szerint  beazonosíthatóak  a  tárolóhelyen.  A

telephelyen az építési – bontási hulladékok gyűjtésére szabadon álló oldalú, burkolt aljzatú, illetve T

támfalas lehatárolású, burkolt aljzatú depókat használnak. Általában a hulladék tárolására 6 depónia,

a  minősített  termék  tárolására  5  depónia  kerül  kialakításra.  A  telephely  az  Újvárosi  utca  felől

rendelkezik közúti kapcsolattal. A telephely területére történő személyi belépés a sorompóval ellátott,

őrzött  kapun  keresztül  történik.  A  szállítójárművek,  egyéb  személyek  a  területre  csak  előzetes

bejelentkezés után a portaszolgálatos kíséretében léphetnek be. A bejáratnál 24 órás portaszolgálatot

tartanak  fenn.  A  telephelyre  vonatkozóan  Győr  Megyei  Jogú  Város  Jegyzője  a  8982-2/2023.

iktatószámú határozatával telepengedélyt adott és 2117/2023. számon nyilvántartásba vette.

3.11. A hulladékgazdálkodási tevékenységet szolgáló pénzügyi feltételek:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységéhez a tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi

eszközökkel rendelkezik.

3.12. Havária:

Az Ügyfél a hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatozóan havária tervvel rendelkezik.

III.

A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során az Ügyfél köteles betartani és betartatni a

Kormányhivatal alábbi előírásait:

1. A hulladékok közvetlenül kizárólag a kezelőtérre, hulladéktároló helyre szállíthatók, válogatás,

törés céljából. 

2. A  hasznosítási  technológia  során  előállított  építési  másodnyersanyagok  hulladékstátusz

megszűnésének  igazolására  alkalmas  minőségbiztosítási  rendszert  kell  fenntartani  és

működtetni. A tanúsított üzemi gyártásellenőrzési rendszert 2023. 12. 31. napjáig igazolni kell a

Kormányhivatal részére.

3. A  telephelyre  beérkező  valamennyi  hulladék-szállítmányt  a  szállítási  dokumentumok  alapján,

illetve  szemrevételezéssel  is  ellenőrizni  kell.  Az  átvételi  követelményeknek  nem  megfelelő

hulladék átvételét meg kell tagadni.

4. A hulladékkezelési tevékenység során kizárólag fenti kódszám szerint besorolt nem veszélyes

hulladékok  kezelhetők.  A  hasznosítani  kívánt  hulladékok  nem  tartalmazhatnak  olyan

összetevőket,  illetve  olyan  szennyeződést,  amely  a  hulladék  veszélyes  hulladékként  történő

besorolását eredményezné.

5. Az átvett hulladékokat mérni kell.
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6. A hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék a hasznosítási tevékenység megkezdéséig – az

előkezeléssel együtt – összesen legfeljebb 1 évig gyűjthető.

7. A telephely részét képező hulladéktároló helyek a Kormányhivatal által jóváhagyott üzemeltetési

szabályzatban foglaltaknak megfelelően üzemeltethetők.

8. A  telephelyen  egyidejűleg  tárolt  hulladékok  mennyisége  nem haladhatja  meg  az  elkülönített

tárolásra alkalmas helyek befogadó kapacitását, a 16 050 tonna mennyiséget.

9. A  hasznosításra  szánt  nem  veszélyes  hulladék  nem  tartalmazhat  idegen  anyagot,  szerves

összetevőt,  fém,  szigetelőanyag hulladékot.  Az átvett  hulladékból  az esetleges idegen anyag

tartalmat  a  hasznosítási  technológia  előtt  ki  kell  válogatni  és  külön  jogszabályi  előírásoknak

megfelelően  elkülönítetten  kell  kezelni,  hasznosításukról,  ártalmatlanításukról  engedéllyel

rendelkező gazdálkodó szervezet részére történő átadással kell gondoskodni.

10. A  termékfelelősség,  valamint  a  kiterjesztett  gyártói  felelősség  elve  alapján,  amennyiben  a

hasznosítási  tevékenység  során  keletkező  termék  minősége  nem  megfelelő;  illetve

felhasználása,  termékként  történő  értékesítése  nem  megoldható,  úgy  azt  hulladéknak  kell

tekinteni és további kezeléséről gondoskodni kell.

11. A  hasznosítási  technológia  során  akkreditált  laboratóriummal  el  kell  végeztetni  az  előállított

darálékanyagra  vonatkozóan  az  útügyi  műszaki  előírásoknak  való  megfelelőséget  igazoló

termékké  minősítő  vizsgálatokat,  kitermelt  föld  esetén  a  szennyeződésmentességet  igazoló

vizsgálatokat. Mintavétel gyakorisága tört aszfalt esetében 1 000 tonna/1 minta, tört beton, kevert

tört  beton, vegyes építési  töret esetében 2 000 tonna/1 minta, kitermelt talaj  esetében 2 000

tonna/1 minta, vagy hulladéktípusonként évente legalább egyszer. A vizsgálati eredményeket és

a termékfelhasználás/eladás dokumentumait a nyilvántartás részeként kell kezelni.

12. Az Ügyfél - a hatályos jogszabályoknak megfelelően -, mint a hulladék kezelője és hasznosítója

meghatározott  adattartalmú,  naprakész  nyilvántartást  köteles  vezetni,  valamint  rendszeres

adatszolgáltatást  köteles  teljesíteni.  A  nyilvántartást,  üzemnaplót,  bizonylatot  a  nyilvántartás

vezetésére kötelezett legalább 5 évig – veszélyes hulladék esetén 10 évig – megőrzi. 

13. Az átvett, kezelt és keletkezett hulladékokról évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig a

jogszabály  által  előírt  módon,  elektronikusan  adatszolgáltatást  kell  teljesíteni  a

Kormányhivatalhoz.  A  nem  veszélyes  hasznosított  hulladékokról  negyedévente,  a

tárgynegyedévet követő 30. napig kell adatszolgáltatást teljesíteni.

14. A  hulladékkezelési  tevékenységről  a  helyszínen  naprakész üzemnaplót  kell  vezetni  (az  R5a

technológiára),  melynek  alábbiakat  kell  tartalmazni:  törőgép  üzemideje;  gépkezelő  aláírása;

hasznosításra  kerülő  hulladékok  azonosító  kódja  és  mennyisége;  keletkezett hulladékok

azonosító  kódja  és  mennyisége;  hasznosítható  anyagok megnevezése  és  mennyisége,  ezek

deponálási,  majd  további  felhasználási  helye  és  időpontja;  az  –  esetlegesen  fellépő  –

üzemzavarok leírása és időpontja.

15. A tevékenység során esetlegesen keletkező hulladékokat a tevékenység zavartalan végzését

nem akadályozó mennyiségben, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni.

16. Az  előkezelési  művelet  során  keletkező  másodlagos hulladékokat  a  keletkezési  tevékenység

szerinti 19-es főcsoportba kell besorolni.

17. A másodlagosan keletkező hulladékok esetében is előtérbe kell helyezni a hasznosításra történő

átadást az ártalmatlanítással szemben. 

18. A  hulladékok  további  kezelésre  csak  kezelésükre  vonatkozó  véglegessé  vált

hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező részére adhatók át. A hulladékok kezelésre történő

átadása esetén meg kell  győződni  az átvevő kezelésre vonatkozó átvételi  jogosultságáról.  A

keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanításra való átadásakor vizsgálni kell a külön

jogszabályban  meghatározott  alapjellemzési  kötelezettséget,  melynek  –  többek között-  ki  kell
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terjedni  annak  bemutatására,  hogy  a  lerakásra  szánt  hulladék  sem  eredeti,  sem  előkezelt

formájában  gazdaságosan  nem  hasznosítható,  szükség  esetén  a  megfelelő  dokumentumok

meglétéről gondoskodni kell. 

19. Az  Ügyfél,  mint  hulladéktermelő  a  telephelyen  kezelésből  képződött  hulladék  gyűjtését  a

telephelyen lévő munkahelyi gyűjtőhelyen legfeljebb 6 hónapig végezheti.

20. A berendezések rendszeres karbantartását és a kifogástalan üzemvitelt biztosítani kell.

21. Az  előre  nem  láthatóan  bekövetkező  környezetszennyezési  károkra  is  kiterjedő

felelősségbiztosítást, pénzügyi fedezetet a tevékenység végzése során folyamatosan fenn kell

tartani. 

22. A  hulladékkezelő  létesítmény  üzemeltetése  során  folyamatosan  fenn  kell  tartani  a  tárolásra

kerülő, vagy ennek hiányában az átvett, de átadásra nem került hulladék mennyiségével arányos

pénzügyi biztosítékot. 

23. Az üzleti év végét követő év május 31-ig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolni kell, hogy a

környezetvédelmi biztosítást megkötésre került, a pénzügyi biztosíték rendelkezésére áll. 

24. Az  –  esetlegesen  bekövetkező  –  havária  elhárításához  szükséges  eszközöket  (havária-terv,

kármentesítéshez szükséges anyagok, stb.) folyamatosan a telephelyen kell tartani.

25. A  tevékenység  végzése  során  az  esetlegesen  bekövetkező  környezetszennyezést,  illetve

haváriát – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a Kormányhivatal részére haladéktalanul be

kell  jelenteni.  A  képződött  veszélyes  hulladékokat  környezetszennyezést  kizáró  módon  kell

gyűjteni;  kezelésükről  engedéllyel  rendelkező gazdálkodó szervezet részére történő átadással

kell gondoskodni.

26. Amennyiben  jelen  határozatba  foglalt  hulladékgazdálkodási  engedélyben  meghatározott

feltételekben,  technológiában,  avagy  adatokban  változás  következik  be,  azt  annak

bekövetkezését követő 15 napon belül a Kormányhivatal részére be kell jelenteni.

27. A  hulladékkezelő  telephely  bezárásakor  a  telephelyen  lévő  valamennyi  hulladékot  az  azok

kezelésére engedéllyel rendelkező részére át kell adni.

28. A hulladéktároló helyet az illetéktelenek behatolását megakadályozó módon körül kell keríteni, és

zárható  kapuval  fel  kell  szerelni,  ide  nem értve  azt  az  esetet,  ha  a  hulladéktároló  helyet  a

tároláson kívül más hulladékgazdálkodási tevékenységet is ellátó létesítményként alakítják ki, és

a létesítmény zárható.

29. A tevékenység folytatásánál törekedni kell  arra,  hogy a légszennyező anyagok kibocsátása a

lehető legkisebb mértékű legyen.

30. Tilos a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

31. Hulladék nyílt téri, vagy a hulladékok égetésének feltételeit rögzítő jogszabályban foglaltaknak

nem megfelelő berendezésben történő égetése tilos.

32. A  telephelyen  üzemelő  pontforrásra  vonatkozóan  a  GY/40/00119-2/2023.  iktatószámú

határozattal  módosított  GY/40/00114-2/2021.  iktatószámú határozattal  kiadott  levegőtisztaság-

védelmi működési engedélyben foglaltakat a Hatóság továbbra is fenntartja.

33. A  13031-3/2013.  iktatószámon kiadott  határozat  szerinti  zajkibocsátási  határértékeket  be  kell

tartani.

34. A  környezeti  zajforrás  területén  és  hatásterületén  bekövetkező  minden  olyan  változást,  mely

határérték  túllépést  okozhat,  az  üzemeltető  30  napon  belül  köteles  bejelenteni  a

környezetvédelmi hatóságnak.

35. A  tevékenység  a  földtani  közeg  (B)  szennyezettségi  határértéknél  kedvezőbb  állapotának

lehetőség szerinti megőrzésével végezhető.

36. Havária esetén a kárelhárítást a hatáskörrel rendelkező hatóság értesítése mellett haladéktalanul

meg kell kezdeni.
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37. A telephelyet mentesen kell tartani az inváziós növényfajoktól.

38. Tilos az ingatlanra inváziós faj telepítése!

39. A talajdepókat az invazív növényfajoktól kaszálással mentesen kell tartani.

IV.

2023.  tárgyévre  vonatkozóan  a  felügyeleti  díj  arányos  részét  (a  teljes  tárgyévre  vonatkozó

40.000,-Ft  időarányos  részét  jelen  határozat  véglegessé  válásától 2023.  december  31-ig  tartó

időszakra vonatkozóan) kell megfizetni jelen határozat véglegessé válását követő 30 napon belül

a  Kormányhivatal  részére a  „Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Magyar

Államkincstárnál vezetett előirányzat-felhasználási keretszámla” megnevezésű 10033001-00299633-

00000000  sz.  számlára (a  továbbiakban:  kincstári  számla)  történő  átutalással.  Az  Ügyfél  2024.

tárgyévtől kezdődően köteles a tárgyév február 28. napjáig a Kormányhivatal részére éves felügyeleti

díjat fizetni a kincstári számlára történő átutalással, melynek összege 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer

forint).

V.

1. Az eljárásban közreműködő szakhatóságok az alábbi állásfoglalásokat adták:

1.  A  Győr-Moson-Sopron Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  területi  vízügyi

hatóság 35800/3983-2/2023.ált. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Győr-Moson-Sopron  Megyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság  (a  továbbiakban:  Igazgatóság)  a

Győr-Moson-Sopron  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály  Hulladékgazdálkodási Osztály (9022 Győr, Czuczor Gergely u. 18-

24.; a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) GY/53/05216-4/2023. számú megkeresésére a

STRABAG Aszfalt Kft. (1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2. Infopark D épület; a továbbiakban: Ügyfél)

részére,  a  Győr,  0448.,  hrsz.-ú,  Úifalusi  országút  1.  szám alatti  (győrujfalui  aszfaltkeverő  üzem)

ingatlanon  lévő  telephelyén  történő  hulladékgazdálkodási  tevékenység (nem  veszélyes  hulladék

gyűjtése,  előkezelése,  hasznosítása)  engedélyezése  tárgyában  indult  hatósági  eljárásban  a

hulladékgazdálkodási engedély kiadásához vízügyi  és vízvédelmi szempontból az alábbi feltételek

megadásával hozzájárul.

1. Tilos a felszíni és felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése.

2. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a

szivárgás- és szennyezésmentes tárolásról.

3. Gondoskodni kell az összegyűjtött szennyvíz jogosultsággal rendelkező szervezettel történő

rendszeres elszállításáról.

4. A munkagépek, gépjárművek használata során ügyelni kell arra, hogy azokból kenő és/vagy

üzemanyag elfolyás, elcsöpögés ne történjen.

5. A  gyűjtéshez  használt  járművek,  konténerek  tisztítása  kizárólag  olyan  gépjárműmosóban

történhet,  amely  vízjogi  üzemeltetési  engedéllyel,  vagy  közműrákötési  engedéllyel

rendelkezik.

6. Az  esetlegesen  bekövetkező  környezetszennyezést  haladéktalanul  be  kell  jelenteni  -  a

kárelhárítás azonnali megkezdése mellett - az Igazgatóságnak.

7. A vízilétesítmények (monitoring kutak) csak hatályos vízjogi üzemeltetési engedély birtokában

üzemeltethetőek.

8. A  vízbázis  védőterület  érintettsége  miatt  a  vízbázis  védelmére  vonatkozó  jogszabályi

előírásoknak meg kell felelni, különös tekintettel a jogszabályban meghatározott az ingatlanon
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végezhető tevékenységek korlátozására.

9. A csapadékvizek szikkasztása nem eredményezheti a vonatkozó jogszabályban megadott „B”

szennyezettségi határértékénél kedvezőtlenebb állapotát.

Jelen szakhatósági  állásfoglalás más jogszabályi  kötelezettség alól  nem mentesít.  A szakhatóság

döntése az eljárást  befejező döntés elleni  jogorvoslat  keretében támadható meg.  A szakhatósági

eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.”

2.  A  Szabályozott  Tevékenységek  Felügyeleti  Hatósága  a  SZTFH-BANYASZ/1039-4/2023.

számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága Bányászati és Gázipari Főosztály Veszprémi

Bányafelügyeleti Osztálya (a továbbiakban: Bányafelügyelet) a Strabag Aszfalt Kft. (1117 Budapest,

Gábor  Dénes u.  2.  Infopark D épület)  kérelmére a  Győr,  0448 hrsz.  alatti  telephelyre vonatkozó

hulladékgazdálkodási  engedély  kiadása  céljából  indult  közigazgatási  hatósági  eljárás  során  indult

szakhatósági eljárását  megszünteti. A végzés ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, aszakhatóság

döntése elleni jogorvoslati jog a határozat, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen

igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.”

3. A Győr Megyei Jogú Város  Jegyzője - mint helyi környezetvédelmi és természetvédelmi

hatóság – a 55231-3/2023. számon az alábbi szakhatósági állásfoglalást adta:

„Győr Megyei Jogú Város Jegyzője nevében Strabag Aszfalt  Kft. (székhely: 1117 Budapest, Gábor

Dénes  u.  2.)  9026  Győr,  0448 hrsz.  alatti  telephelyhez  kapcsolódó  hulladékgazdálkodási

engedélyének (nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása) ügyében – a helyi

természetvédelmi  követelmények  tekintetében  vizsgált  –  hatásköröm  hiányában  a  szakhatósági

eljárás lefolytatására irányuló kérelmet visszautasítom. Eljárási  költség nem merült  fel.  Végzésem

ellen fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljárást befejező döntés elleni  jogorvoslat keretében

támadható meg.”

VI.

1. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonja, ha

a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt

megszünteti,

c) a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével,

szennyezésével, károsításával jár.

2. A Kormányhivatal az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha

a) az  engedély  jogosultja  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és

adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott

kötelezettségének,

b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és

az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta,

c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja,

d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.
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3. A Kormányhivatal hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi az Ügyfelet, ha

a) a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabály, közvetlenül alkalmazandó uniós jogi aktus

vagy hatósági határozat előírásait megsérti,

b) hatósági engedélyhez, hozzájáruláshoz, nyilvántartásba vételhez vagy bejelentéshez kötött

hulladékgazdálkodási  tevékenységet  engedély,  hozzájárulás,  nyilvántartásba  vétel  vagy

bejelentés nélkül, továbbá attól eltérően végez, vagy

c) a melléktermék előállításáról  vagy  képződéséről  a  környezetvédelmi  hatóságot  nem vagy

nem  megfelelően  tájékoztatja,  hulladékot  termékként  vagy  melléktermékként  használ  fel,

forgalmaz vagy tárol.

d) terméket  a  hulladékképződés  megelőzésével  kapcsolatos  jogszabály,  közvetlenül

alkalmazandó uniós jogi aktus vagy hatósági határozat előírásait megsértve forgalmaz.

VII.

Jelen nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó engedély e

határozat  véglegessé  válásának  napjától  kezdve  2028.  augusztus  23.  napjáig  hatályos.

Amennyiben az Ügyfél az engedélyezett tevékenységét jelen engedély időbeli hatályának lejárta után

is folytatni kívánja, úgy új engedély iránti kérelmét a jogszabályban előírt mellékletekkel ismételten be

kell nyújtania a Kormányhivatalhoz fenti határidő lejárta előtt legalább 75 nappal. 

VIII.

Az Ügyfél  a  tárgyi  eljárásért  megfizetett 710.000,-  Ft  (azaz  hétszáztízezer  forint). összeget,  mint

igazgatási  szolgáltatási  díjat  a  Kormányhivatal  részére,  továbbá  megfizetett  23.000,-  Ft,  (azaz

huszonháromezer  forint)  igazgatási  szolgáltatási díjat  a  tárgyi  eljárásban  szakhatóságként  eljáró

Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága részére. Az eljárási költség viselője az Ügyfél.

IX.

Jelen határozat a közléssel végleges. A határozat ellen a Győri  Törvényszék (székhely: 9021 Győr,

Szent  István út  6.)  előtt  közigazgatási  per  indítható.  A keresetlevelet  –  ha törvény eltérően nem

rendelkezik  –  a  vitatott  közigazgatási  cselekmény közlésétől  számított  30  napon  belül  kell  a

Kormányhivatalhoz (székhely: 9022 Czuczor G. u. 18-24.) benyújtani. Az elektronikus ügyintézésre

kötelezett  gazdálkodó  szervezetek  esetén  a  keresetlevél  elektronikus  úton  nyújtandó  be.  A

keresetlevél  elektronikus  formában a  https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client oldalon  található  IKR

rendszeren keresztül, elektronikus űrlap kitöltésével nyújtható be. A formai követelményeknek meg

nem felelő keresetlevél joghatás kiváltására nem alkalmas. A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a

keresetlevelet  jogszabályban  meghatározott  nyomtatványon  is  előterjesztheti.  A keresetlevél

benyújtására  nyitva  álló  határidőt  az  ítélkezési  szünet  nem érinti.  A  perfüggőség  a  keresetlevél

benyújtásával  áll  be.  Ha  törvény  eltérően  nem  rendelkezik,  a  keresetlevél  benyújtásának  a

közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. A közigazgatási jogvita elbírálása

iránt indított per illetéke 30 000,- Ft (azaz harmincezer forint).  A felet a perben illetékfeljegyzési jog

illeti meg.  
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I N D O K O L Á S

A Strabag Aszfalt Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2., KÜJ:

103575300,  statisztikai  számjel:  26185059-2399-113-01,  a  továbbiakban:  Ügyfél)  -  9000  Gy  őr,  

Újfalusi  országút  1.    (KTJ:    100382489  )   vonatkozóan  –  nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére,

előkezelésére  és  hasznosítására  jogosító  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadása  iránti  kérelmet

terjesztett elő a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalhoz (a továbbiakban: Kormányhivatal)

2023. június 29. napján.

Fentiek  nyomán  –  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény  (a

továbbiakban:  Ákr.)  37.  §  (2)  bekezdésében  foglaltaknak  megfelelően  –  2023.  június  29.  napján

közigazgatási eljárás indult a Kormányhivatalnál, melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló

2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 79. § (8) bekezdése alapján 55 nap, amibe nem

számítanak bele az Ákr. 50. § (5) bekezdése által meghatározott időtartamok.

A  kérelem  és  mellékleteinek  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,

valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 7.

§  (1)  bekezdése,  9.   §  (1)  bekezdése  és  14.  §  (3)  bekezdése    szerinti  jogi  tárgyú  és  műszaki  

szempontú vizsgálatát követően a Kormányhivatal   az alábbiakat állapította meg:  

A  benyújtott  kérelem  alapján  az  Ügyfél  a  fenti  telephelyén  nem  veszélyes  hulladék  gyűjtését,

előkezelését és hasznosítását kívánja végezni. 

A kérelem és mellékleteinek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy az nem felel meg a fenti

jogszabályokban foglalt követelményeknek ezért – az Ákr. 44. §-a alapján kibocsátott – GY/53/05216-

8/2022. sz.  és  GY/53/05216-20/2022. sz.  végzéssel hiánypótlásra  hívta  fel  az  Ügyfelet,  melyre

tekintettel az Ákr. 41. § (2) bekezdése alapján mellőzte az Ákr. 41. § (1) bekezdése szerinti sommás

eljárás szabályait  és az Ákr. 43. § (2) bekezdésének megfelelően az előterjesztett  kérelmet teljes

eljárásban bírálta el.

Az Ügyfél tárgyi eljárásért igazoltan megfizetett 710.000,- Ft, (azaz hétszáztízezer forint) összeget a

környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló

14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. mellékletének 4.6.

5.  7. főszámában  foglaltak  alapján.  Megfizetett  továbbá  23.000,-  (azaz  huszonháromezer  forint)

szakhatósági igazgatási szolgáltatási díjat a bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási szolgáltatási

díjakról  és egyéb eljárási  költségekről,  valamint  a felügyeleti  díj  fizetésének részletes szabályairól

szóló 9/2022. (I. 28.) SZTFH rendelet 1. § b) pontja, 2. § (1) bekezdése és 2. sz. mellékletének 5.

pontjában foglaltak alapján.

Az Ügyfél rendelkezik hulladékkezelési tevékenységhez vagyoni biztosíték elhelyezésére kötött letéti

szerződéssel,  illetve  a  Generali  Biztosító  Zrt.-nél  kötött  környezetszennyeződési  felelősségre  is

kiterjedő  biztosítással,  melynek  kötvényszáma:  95591042920170000.  Az  Ügyfél  a  köztartozás

mentességre vonatkozó igazolást és a pozitív mérlegét az engedélykérelemhez csatolta.

A Kormányhivatal az - Ákr. 55. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően – az egyes közérdeken

alapuló kényszerítő indokok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm.

rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázatának 57-59a. pontjai alapján megkereste
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az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságokat.

A  Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Katasztrófavédelmi  Igazgatóság,  mint  területi  vízügyi  hatóság

szakhatósági  állásfoglalásának  rendelkező  részét  e  határozat  V.  fejezetének  1.  pontja  rögzíti,

indokolása a következőket tartalmazza:

„A Hulladékgazdálkodási Hatóság GY/53/05216-4/2023. számú megkeresésében az Ügyfél részére, a

Győr, 0448., hrsz.-ú, Úifalusi országút 1. szám alatti (győrujfalui aszfaltkeverő üzem) ingatlanon lévő

telephelyén  történő  hulladékgazdálkodási  tevékenység (nem  veszélyes  hulladék  gyűjtése,

előkezelése,  hasznosítása)  engedélyezése tárgyában megkereste  az  Igazgatóságot,  hogy  vízügyi

szakhatóságként,  tárgyi  ügyben  szakhatósági  állásfoglalást  adjon.  Az  Igazgatóság  a  benyújtott

dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg: A tárgyi

területen jelenleg a STRABAG Általános Építő Kft. végez hulladékgazdálkodási tevékenységet a GY-

02/KV/00291-16/2019.  hulladékgazdálkodási  engedély  alapján.  Az  Ügyfél a  Győr,  0448.,  hrsz.-ú,

Úifalusi  országút  1.  szám  alatti  (győrujfalui  aszfaltkeverő  üzem)  ingatlanon lévő  telephelyén

burkolatbontásból/marásból származó aszfalthulladék feldolgozásával állítana elő ún. újrahasznosított

kőanyag halmazt, mely teljesértékű helyettesítő alapanyagként alkalmazható építési célra.  Az Ügyfél

az alábbiak szerint adta meg a telephelyen kezelendő hulladékok körét. HAK Mennyiség (to) / év: 17

01 01 hulladék beton 4 000, 17 03 02 hulladék aszfalt 13 000, 17 05 04 kitermelt föld 4  000, 17 09 04

kevert  építési  törmelék  4  000,  Összesen:  25.000  to  /  év.  Valamennyi  újrahasznosítani  kívánt

hulladéktípus nem veszélyes, illetve inert hulladék, nem tartalmaznak vízoldékony, a földtani közegre,

felszín alatti  vizekre veszélyt jelentő összetevőket. Az átvett  hulladék, az előkezelt  hulladék és az

előállított  termékek  gyűjtése  aszfaltozott,  illetve  betonozott  területen  történik.  Az  Ügyfél  a

hulladékkezelési  tevékenység  éves  szintjén  nem  szándékozik  változtatni. A  telephely  vízigénye

közműről biztosított. Kommunális vízfelhasználás (150 m3 /év) a telephelyen a szociális helységekben

történik. Egyéb vízigény (120 m3 /év) a burkolt  felületek portalanításánál,  locsolásánál,  valamint a

zöldfelületek öntözésénél  jelentkezik.  A kommunális  szennyvíz a keverőüzemhez tartozó szociális

létesítményekben keletkezik. A szennyvíz gyűjtése egy 8 m x 3 m x 2m-es vasbeton műtárgyban

történik,  melyből  rendszeres  elszállításra  kerül  (150  m3 /év).  Elszállító  szervezet  a  Győri

Hulladékgazdálkodási  Nonprofit  Kft.  (9024 Győr,  Kálvária  u.  4-20.),  befogadó a Pannon-Víz  ZRt.

Bácsai  úti  szennyvíz  lerakó  telep.  A  lehulló  csapadék  a  burkolatlan  felületeken  elszikkad.

Gépjárműmosás a telephelyen nem történik. A telephelyen folytatott nem veszélyes hulladék kezelési

tevékenység  kapcsán előzetes  vizsgálat  került  lefolytatásra.  Az  eljárást  záró,  az  Észak-dunántúli

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 849-5/2014. iktatószámú, határozata

alapján a telephelyi hulladékkezelési tevékenység kapcsán környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem

szükséges. Az eljárás lefolytatása során vizsgálták a tevékenység felszín alatti vízre történő hatását.

A tevékenység nagyságrendjében, jellegében az előzetes vizsgálat lezárása óta változás nem történt.

Az  Ügyfél  korábbi  H-13941-3/2013.  sz.  határozattal  módosított  H14185-4/2008.  sz.  vízjogi

üzemeltetési  engedély,  illetve  a  jelenleg  hatályos  35800/3747-8/2019.  ált.  számon  kiadott,  majd

35800/2439-3/2023.ált.  számú határozattal  módosított  vízjogi  üzemeltetési  engedély  alapján 2  db

monitoring kutat üzemeltet. A tervezett tevékenység normál üzemmenet esetén várhatóan jelentős

hatást nem gyakorol a felszíni alatti vizekre. A telephely a 35800/778-1/2016. ált. számú határozattal

kijelölt  Győr-Révfalu  vízbázis  hidrogeológiai  “A”  védőterületén  található.  A kijelölő  határozat  és  a

vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló

123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet) alapján a

vízbázis  hidrogeológiai  védőterületén  nem  veszélyes  hulladék  kezelése  nem  tiltott.  Az  Ügyfél

környezetvédelmi  biztosítással  és havária  tervel  rendelkezik.  A tárgyi  ingatlan nem érint  nagyvízi

medret, parti sávot, a tevékenység nincs hatással a vizek lefolyására, mederfenntartásra, illetve az
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árvíz-és  jég  levonulására,  így  a  nagyvízi  meder,  parti  sáv,  a  vízjárta  és  a  fakadó  vizek  által

veszélyeztetett  területek  használatáról,  hasznosításáról,  valamint  a  folyók  esetében  a  nagyvízi

mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III.

14.)  Korm. rendelet előírásai  nem érintik a tárgyi eljárást.  A rendelkező részben foglalt  előírások,

illetve a vonatkozó jogszabályok betartása esetén tervezett tevékenységek a felszíni és felszín alatti

vizekre mennyiségi és minőségi szempontból nem gyakorolnak káros hatást, nem okozzák a felszíni

és a felszín alatti vizek szennyeződését, károsodását, valamint megfelelnek a felszíni vizek minősége

védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fvr.)., a felszín

alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favr.) előírásainak. 

Felszíni és a felszín alatti vízvédelmi szempontból az esetlegesen bekövetkező rendkívüli szennyezés

bejelentésére vonatkozó előírás az Fvr. 11. § (2) bekezdésén és a Favr. 19. § (1) bekezdésén alapul. 

Az Igazgatóság jelen szakhatósági állásfoglalásának 2-5. pontjában foglaltakat a Favr. 10. § alapján

állapította meg. Az Igazgatóság a 8. pontban foglaltakat a 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet alapján

határozta  meg.  Az  Igazgatóság  a  szikkasztásra  kerülő  csapadékvíz  minőségi  követelményeire

vonatkozó előírását a Favr. 10.§-a, továbbá a talajvíznek és a földtani közegnek a földtani közeg és a

felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések

méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet alapján írta elő. Fentiek alapján

az  Igazgatóság  szakhatósági  állásfoglalását  a  rendelkező  részben  foglaltak  szerint  megadja.  A

szakhatósági  eljárás  során  eljárási  költség  nem  merült  fel.  Az  Igazgatóság  hatásköre  a  vízügyi

igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló

223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 1. pontján és

(3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet

1. pontja állapítja meg. Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken alapuló

kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet

1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 57-58. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva és

az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az általános közigazgatási rendtartásról

szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.)  55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon adta

meg. A döntés elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.”

A    Szabályozott  Tevékenységek  Felügyeleti  Hatósága   szakhatósági  állásfoglalásának  rendelkező  

részét e határozat V. fejezetének 2. pontja rögzíti, indokolása a következőket tartalmazza:

„A  Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  2023.  július  12-én  érkezett  megkeresésével

szakhatósági  állásfoglalást  kért  a  Bányafelügyelettől  tárgyi  ügy  kapcsán.  A  Bányafelügyelet  a

beérkezett  dokumentációk,  nyilatkozatok,  valamint  saját  nyilvántartásai  alapján  az  alábbiakat

állapította  meg:  Tárgyi  tevékenység  nem  érint nyilvántartott  ásványinyersanyag-lelőhelyet,

bányatelket.  Nem  történik ásványi  nyersanyag  kitermelése  és  annak  használata,  értékesítése,

hasznosítása. A Bányafelügyelet megállapította, hogy az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok

alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése

és az 1. melléklet 19. táblázat 59/a. sora alapján a szakhatóság bevonására vonatkozó feltételek nem

teljesülnek, ezért hatáskörének hiányát állapította meg és az általános közigazgatási  rendtartásról

szóló 2016. évi CL. törvény 17. § alapján a rendelkező rész szerint döntött. A végzés elleni önálló

jogorvoslat  lehetőségét  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló  2016.  évi  CL.  törvény

(továbbiakban: Ákr.) 112. §-a zárja ki.  A Kérelmező a Bányafelügyelet részére fizetendő igazgatási

szolgáltatási díjakról és egyéb eljárási költségekről,  valamint a felügyeleti  díj  fizetésének részletes

szabályairól  szóló  9/2022.  (I.  28.)  SZTFH  rendelet  2.  mellékletének  5.  sora  szerinti  igazgatási

szolgáltatási díjat befizette. A Bányafelügyelet végzését az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. § és
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1. sz. melléklet 19. táblázat 59/a. sorában, valamint az Ákr. 55. §-ában foglaltak alapján hozta.  A

Bányafelügyelet illetékessége a Bt. 43. § (1) bekezdésén alapul. ’

A Győr Megyei Jogú Város   Jegyzője szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat V.  

fejezetének 3. pontja rögzíti, indokolása a következőket tartalmazza:

„Győr-Moson-Sopron  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (9022 Győr, Czuczor G. u. 18-24.) a

tárgyban megjelölt  ügyben folytatott  eljárása során szakhatósági állásfoglalás beszerzése céljából

kereste  meg hivatalunkat  2023.  július 11. napján érkezett  levelével  az egyes közérdeken alapuló

kényszerítő  indok  alapján  eljáró  szakhatóságok  kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.  29.)

Kormányrendelet  (továbbiakban: Kr.)  1.  § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 59.  sora

alapján.  A megkereséshez csatolt  dokumentációt  –  a  Kr.  értelmében – a  helyi  természetvédelmi

szakkérdésre kiterjedően vizsgáltam és az alábbi megállapításokat tettem:  A tárgyi tevékenység  –

Győr  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  Közgyűlésének  a  környezetvédelemről  szóló

63/2003. (XII. 19.)  önkormányzati  rendeletében,  valamint  a  „Bécsi  úti  nádas”  helyi  jelentőségű

természetvédelmi területté nyilvánításáról szóló 31/2004. (V. 28.) önkormányzati rendeletében és a

Győr helyi jelentőségű védett természeti területeiről és helyi jelentőségű védett természeti értékeiről

szóló  7/2022.  (III.  22.)  önkormányzati  rendeletében meghatározott  –  helyi  jelentőségű  védett

természeti  területet,  -követelményt  nem  érint,  azaz  tárgyi  eljárásban  szakhatósági  jogkörrel

hatóságunk nem rendelkezik.   Fentiekre  tekintettel  az  általános  közigazgatási  rendtartásról  szóló

2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 55. § (2) bekezdése és a 46. § (1) bekezdés a) pontja

értelmében a szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló kérelmet visszautasítom. Illetékességemet

az Ákr. 16. § (1) bekezdés a) pontja állapítja meg. Az eljárási költségről az Ákr. 124. §-a, 125. § (1)

bekezdése, valamint a 129. § (1) bekezdése, továbbá az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel

összefüggő  költségtérítésről,  a  költségek  megfizetéséről,  valamint  a  költségmentességről  szóló

469/2017.  (XII.  28.)  Korm.  rendelet  1.  §  (1)  bekezdése  alapján  rendelkeztem.  A  döntés  elleni

fellebbezési lehetőséget az Ákr. 55. § (4) bekezdése, valamint a 112. §-a alapján zártam ki.”

A  Kormányhivatal  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.

rendelet (a továbbiakban: Kr.) 1. § (1) bekezdése, továbbá a 7. § (2) bekezdése 2. sz. mellékletének

2-3.  pontjai  alapján  az  eljárásban  kötelezően  vizsgálandó  szakkérdések  alapján  az  alábbiakat

állapította meg:

Környezetvédelmi szempontból:

Tárgyi  telephelyen  folytatott  tevékenység  a  környezeti  hatásvizsgálati  és  az  egységes

környezethasználati  engedélyezési  eljárásról  szóló  314/2005.  (XII.  25.)  Korm.  rendelet  3.  számú

melléklet 107. pont alapján előzetes vizsgálat köteles. A tárgyi telephelyen végzett nem veszélyes

hulladék kezelési tevékenységgel kapcsolatban folytatott előzetes vizsgálati eljárás során hozott 849-

5/2014. iktatószámú határozatban megállapításra került, hogy a környezeti hatások nem jelentősek,

ezért részletes környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges. 

A  tárgyi  telephely  működése  során  a  munkagépek  kipufogógázai,  illetve  a  hulladékok  törése,

rostálása  során  keletkező  por,  valamint  a  beérkező  hulladékok,  a  hasznosított  hulladékok  és  a

kitermelt talaj deponálásából származó por okoznak levegőterhelést. A tárgyi telephelyen üzemelő

pontforrás  a  levegő  védelméről  szóló  306/2010.  (XII.  23.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Lvr.)

alapján  a  GY/40/00119-2/2023.  iktatószámú  határozattal  módosított  GY/40/00114-2/2021.

iktatószámú határozattal  kiadott  levegőtisztaság-védelmi  működési  engedéllyel  rendelkezik,  amely
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2026. január 31. napjáig hatályos.

A benyújtott dokumentáció alapján a tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes

szabályairól  szóló  284/2007.  (X.  29.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Zajr.)  hatálya  alá  tartozó

környezeti  zajkibocsátással  jár.  A  tárgyi  telephely  a  13031-3/2013.  iktatószámú  zajkibocsátási

határértéket  megállapító  határozattal  rendelkezik.  A  tárgyi  telephely  környezeti  zajkibocsátásáról

2019.  november  19.  napján  elvégzett  vizsgálat  szerint  a  13031-3/2013.  iktatószámon  kiadott

határozatba  foglalt  zajkibocsátási  határértékek  teljesülnek.  A  fenti  vizsgálat  alapján  a  telephely

zajvédelmi hatásterülete az alábbi védendő ingatlanokat érinti: Győrújfalu: 504/1, 504/2, 504/3, 504/4,

504/5, 506/3, 506/4, 506/5, 509/1, 509/2, 065/1, 066, 067, 068, 069, 070, 071, 072 hrsz. A benyújtott

dokumentáció alapján a technológiában nem történt változás.

A hulladéktárolók  és  az  újrahasznosított  anyag  tárolók  szilárd  burkolattal  ellátottak.  A telephely

üzemelése,  illetve  a  karbantartások  során  keletkező  veszélyes  hulladékok  feliratozott,  zárható

gyűjtőedényekben  kerülnek  elhelyezésre  az  elszállítás  időpontjáig.  Az  üzemi  gyűjtőhely  zárt,

kármentővel  ellátott.  A tárgyi  telephelyen  folytatni  kívánt  tevékenység  normál  üzemmenetben  a

földtani közegre negatív hatást várhatóan nem gyakorol.

 

Természetvédelmi szempontból:

Az érintett Győr 0448 hrsz.- ú ingatlan nem része országos jelentőségű védett természeti területnek,

nem része a Natura 2000 hálózatnak, nem része az Országos Ökológiai Hálózat övezeteinek, nem

érinti  barlang  felszíni  védőövezetét,  nem  érint  egyedi  tájértéket.  A  telephely  szegélyei  élőhelyet

biztosíthatnak a védett fajok számára, ezért a tárgyi tevékenységet a területen, a természeti értékek

kíméletével kell végezni, a biológiai sokféleségének megóvása érdekében. Az ingatlan szegélyei és a

tárgyi tevékenység folyamán létrejövő kitermelt talajdepóniák potenciális élőhelyet biztosíthatnak az

inváziós fajok számára, illetve funkcióját tekintve, a telephely gócpontként szolgálhat a számukra,

mert  az  előforduló  fajok propagulumait  a  szállító  járművek terjeszthetik.  Amennyiben a vegetáció

mentes idegenhonos inváziós fajoktól,  úgy a kaszálás elhagyható.  A tárgyi  tevékenység végzése

során a forgalom kedvezhet a további idegenhonos inváziós fajok megtelepedésének.  Jellemzően

ezen növények erős elnyomóképességgel rendelkeznek, gyors szaporodásúak, könnyen sarjadóak,

allelopatikus hatással  bírnak, nagy térhódító képességgel rendelkező fajok, melyeknek nincsenek,

vagy  elégtelen  hazai  fogyasztó  szervezeteik  vannak,  így  visszaszorításuk  idő,  munka  és  költség

igényes. Éppen ezért gondoskodni kell a jelen lévő és a területen újonnan megjelenő inváziós fajok

visszaszorításáról és meg kell akadályozni a spontán megjelenést. Az Európai Parlament és a Tanács

1143/2014/EU rendelete  az  idegenhonos  inváziós  fajok  betelepítésének  vagy  behurcolásának  és

terjedésének  megelőzéséről  és  kezeléséről  megköveteli  a  tagállamoktól,  hogy  az  idegenhonos

inváziós fajok szándékos betelepítése és nem szándékos behurcolása, valamint a terjedése által a

biológiai sokféleségre gyakorolt káros hatás megelőzése, minimálisra csökkentése, illetve mérséklése

érdekében tegyék meg a szükséges intézkedéseket. A fent rögzített előírások figyelembevételével a

tárgyi  tevékenység védett  természeti  értéket  nem veszélyeztet,  az  érintett  tájrészlet  tájhasználati

jellemzőit  nem  befolyásolja,  védendő  tájképi  elemet  nem  érint,  a  tevékenység  természet-  és

tájvédelmi érdeket nem sért.

Közegészségügyi szempontból:

A  hulladékgazdálkodási  engedély  kiadásnak  a  csatolt  dokumentáció  alapján  közegészségügyi

szempontból akadálya nincs.
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Fentiek alapján a Kormányhivatal megállapította, hogy a nem veszélyes hulladékok gyűjtésére,

előkezelésére  és  hasznosítására  vonatkozó  kérelem  a  hiánypótlási  felhívás  teljesítését

követően  megfelel  a  Ht.,  valamint a  Hr.  7.  §  (1)  és  9.  §  (1)  bekezdésében  foglalt

rendelkezéseknek,  ezért  a  Kormányhivatal  –  a  Hr.  7.  §  (2)  bekezdésének  és  9.  §  (2)

bekezdésének,  valamint  14.  §  (3)  bekezdésének megfelelően  – a  Ht.  12.  §  (2)  és  15.  §  (2)

bekezdése,  valamint  62.  §  (1)  bekezdése,  80.  §  (1)  bekezdése  alapján  jelen  határozatával

hulladékgazdálkodási engedély kiadásáról döntött. 

Jelen  határozat  III.  fejezetében  foglalt  előírások  az  alábbi  jogszabályi  rendelkezéseken

alapulnak:

1. Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól

szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Létr.)  19.§ (5). és (8). bekezdésén, a

Ht. 4.§-án.

2. A Ht. 9. § és 10. §-án.

3. A Ht. 6. § (2) bekezdésén, a Hr. 7. § (2) bekezdés b) pontján és a 9. § (2) bekezdés c) pontján.

4. A Ht. 6. §-án és az 55. § (1) bekezdésén.

5. A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014.

(XII. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hnyr.) 1. sz. mellékletének 5.2. d) pontján.

6. A Ht. 12. § (3) bekezdésén és a 15. § (5) bekezdésén.

7. A Létr. 1. § f) pontján és a 21. § (4) bekezdésén, a Hr. 9. § (2) bekezdés a) pontján.

8. A Hr. 9. § (2) bekezdés b) pontján.

9. A Ht. 4. §-án és a 31. § (1-2) bekezdésén.

10. A Ht. 9. § és 10. §-án.

11. A  Ht.  9.  §  és  10.  §-án,  a  Hr.  9.  §  (2)  bekezdés  a)  pontján,  az  építési  bontási  hulladék

kezelésének részletes szabályairól szóló 45/2004. (VII. 26.) BM-KvVM együttes rendeleten.

12. A Ht. 65. § (1) - (4) bekezdésén, a Hnyr. 3. § (1-4) bekezdésén, a 4. §-án, a 6. § (1) bekezdésén,

a  (2)  bekezdés  a)  pontján,  7.  §  (1)  bekezdés  a)  pontján,  a  (2)  bekezdésén  és  az  1.  sz.

mellékletén.

13. A Ht. 65. § (5) bekezdésén, a Hnyr. 10. § (1) bekezdés a) és b) pontján, a 11. §-án, a 12. § (1)

bekezdésén, a (2) bekezdés a-c) pontján, a (3)-(4) bekezdés, valamint a 3. és 4. sz. mellékletén.

14. A Létr. 21. § (2), (3) bekezdésén.

15. A Ht. 12. § (4) bekezdésén.

16. A Ht.  63.  §  (1)  bekezdésén,  a  hulladékjegyzékről  szóló  72/2013.  (VIII.  27.)  VM rendelet  (a

továbbiakban: Hj.) 1-2. sz. mellékletein.

17. A Ht. 6. § (3) bekezdésén és a 7. § (1) bekezdésén.

18. A Ht. 31. § (5) bekezdésén és a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos

egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeleten.

19. A Létr. 13. § (10) bekezdésén.

20. A Hr. 9. § (2) bekezdés c) pontján.

21. A Ht. 71. §-án

22. A Ht. 70. § (1) bekezdésén.

23. A Ht. 70. § (1) bekezdésén, a 71. §-án és 72. § (1) bekezdésén.

24. A Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontján és a Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontján.

25. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII.  törvény (a továbbiakban:

Kvt.) 101. § (2) bekezdés b-d) pontján

26. A Hr. 14. § (1) bekezdésén.

27. A Hr. 9. § (2) bekezdés f) pontján és a 14. § (2) bekezdésén.
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28. A Létr. 18. § (2) bekezdésén.

29-32. A levegővédelmi követelmények a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. 

évi LIII. törvény 22. § (3) bekezdésén, a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. 

rendelet (a továbbiakban: Lvr.) 4. §-án és az Lvr. 27. § (2) bekezdésén alapulnak.

33-34. A zaj- és rezgésvédelmi előírás a Zajr. 11. § (5) bekezdésén alapul.

35-36. A tevékenység végzésére vonatkozó előírás a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004 

(VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § (1) bekezdés b) pontján alapul. A  

haváriára  vonatkozó  előírás  pedig  a  Rendelet  19.  §  (1)  bekezdésén,  valamint  a  

környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm.

rendeleten alapul.

37-39. A természet védelméről szóló 1996. évi LIII.  törvény (továbbiakban Tvt.) a Tvt.  17. § (1)  

bekezdés és 77/A. § (1) bekezdése az 1143/2014/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet.

A szakkérdés vizsgálata és az azokra alapozott előírások az alábbi jogszabályhelyeken alapulnak:

Az Lvr. 4. §-a, 27. § (2) bekezdése, az Lvr. 26. § (2) bekezdése és a Kvt. 22. § (3) bekezdése, a Zvr.

10.  §  (1)  bekezdése,  11.  §  (1)  bekezdése és  a  zajkibocsátási  határértékek  megállapításának,  a

27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet, a Favir. 10. § (1) bekezdés b.) pontja, a Favir. 19. §

(1) bekezdése, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV.

26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet), a Tvt., kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV.

törvény, a Ht. 6.§ (1), a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges jár-

ványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.

évi CCIX. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet, az

ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendelet, va-

lamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészség-

ügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet alapján.

A IV. fejezet előírásait a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A VI. fejezet 1-2. pontjaiban foglalt engedély visszavonásáról szóló rendelkezések a Hr. 15. § (1)-(2)

bekezdésein  alapulnak.  Ugyanez  fejezet  3.  pontját  a  Ht.  86.  §  (1)  bekezdése,  valamint  a

hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló

271/2001. (XII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak határozzák meg.

Jelen engedély időbeli hatályát a Kormányhivatal a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján állapította meg,

melynek értelmében: „Hulladékgazdálkodási engedély határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.”

A kezelhető hulladékok körét a VM rendelet (VIII. 27.) 2-3. sz. mellékletei szerint felsorolt azonosító

kódok,  a hasznosítást megelőző előkészítő műveletek kódjait pedig a Hr. 2. sz. melléklete alapján

állapította  meg  a  Kormányhivatal.  A  jelen  határozatban  szereplő  hasznosítási  műveleteket  a

hulladékgazdálkodással  kapcsolatos  ártalmatlanítási  és  hasznosítási  műveletek  felsorolásáról

43/2016.  (VI.  28.)  FM rendelet  1.  sz.  és 2.  sz.  melléklete  szerint  felsorolt  azonosító kód alapján

határozta meg a Kormányhivatal.

A Kormányhivatal jelen határozatát az Ákr. 80. § (1) bekezdése és 81. § (1) bekezdése alapján hozta

meg.

Jelen  határozat  VIII.  fejezete  –  Ákr.  81.  §  (1)  bekezdésének  megfelelően  –  az  Ákr.  129.  §  (1)

bekezdésén alapul, amelynek viselője Ákr. 125. § (1) bekezdésén értelmében az Ügyfél. 
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A jelen határozattal szembeni jogorvoslat útját az Ákr. 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése

biztosítja, melyről a Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet.  A

bíróság hatásköre és  illetékessége a közigazgatási  perrendtartásról  szóló  2017.  évi  I.  törvény (a

továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontjának megfelelően, a Kp. 12. § (1) bekezdésén és 13. §

(1) bekezdésén, a keresetlevél benyújtására vonatkozó tájékoztatás a 39. § (1)-(6) bekezdésein és az

elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól  szóló 2015. évi CCXXII.

törvény 9.  § (1)  bekezdésén alapul.  A közigazgatási  jogvita elbírálása iránti  közigazgatási  per és

egyéb közigazgatási bírósági eljárás illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a

továbbiakban:  Itv.)  45/A.  §  (1)  bekezdése  alapján  állapította  meg  a  Kormányhivatal.  Az

illetékfeljegyzési jog az Itv. 59. §-ának megfelelően az Itv. 62. §-án alapul. 

A Kormányhivatal hatáskörét a Kr. 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét ugyanezen jogszabály

1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Győr, elektronikus időbélyegző szerint

Széles Sándor főispán nevében és megbízásából,        

              Gábriel Edit

                     osztályvezető 
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